
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uplynulý víkend nabídl semifinálovou bitvu o poslední místo na velkém 
finálovém turnaji Českého korfbalového svazu, kde se již tuto sobotu 
bude bojovat o mistrovské tituly v nejvyšších soutěžích dospělých a 
dorostu. O místo ve finále České dorostenecké korfbalové extraligy se 
utkala družstva SK RG Prostějov a MS YMCA Znojmo a k vidění byl 
vyrovnaný souboj plný zvratů ve vývoji skóre a dramatických okamžiků 
ve výborné atmosféře a i on-line na YouTube ČKS. Znojemští vedli 
v poločasové přestávce 4:6 a pár minut před koncem ještě 9:11, ale 
vedení ztratili a v poslední minutě se do vedení 12:11 dostalo domácí 
družstvo, ale Křupal stihl osm vteřin před koncem základní hrací doby 
z volného hodu vyrovnat. Na řadu tak přišlo prodloužení, které se hraje 

na Golden Goal, který proměněnou opakovanou penaltou rozhodla nejlepší střelkyně zápasu Eliška 
Křížková, která posunula domácí SK RG Prostějov do sobotního finále. 
 
Během víkendu se v sobotu rovněž rozhodlo o postupujících do 
finálového turnaje Ligy mladších žáků, když čtvrtfinálové 
postupové turnaje ovládla družstva SK Plhov Náchod a SK Respo 
Kutná, která si zajistila postup z prvních míst. Na finálové klání, 
které bude pořádat východočeský Náchod, je doprovodí ještě 
druhá družstva z těchto turnajů, a to SK RG Prostějov a obhájce 
loňského prvenství KK Brno. Neděle následně patřila barážovému 
turnaji o postup do 1.ligy starších žáků, v němž na úkor sedmého družstva 1.ligy uspěla dvě nejlepší družstva 
z ligy druhé a na účast v první lize starších žáků v sezóně 2023/2024 se tak mohou chystat vítězný SAM 
Kozlovice (na obrázku) a druhý tým 2.ligy i následné baráže o postup do nejvyšší soutěže KK Nový Lískovec.   
 

Pozornost fanoušků nyní bude tuto upřena na finálový den 
Českého korfbalového svazu, který se uskuteční v brněnské 
hale Vodova.  Program zahájí finálový duel nejlepších dvou 
týmů České dorostenecké korfbalové extraligy, v němž bude 
loňské zlato obhajovat domácí KK Brno v čele s nejlepším 
střelcem této soutěže Lukášem Holíkem, který v ČDKE stihl 
letos už 60 košů a soupeřem mu bude SK RG Prostějov. Druhým 

zápasem bude finále druhé nevyšší soutěže, v němž se představí rezervy MS YMCA Znojmo a SK RG 
Prostějov, a to v pravé poledne. Vyvrcholení finálového dne obstarají vítěz základní části České korfbalové 
extraligy a desetinásobný Mistr České republiky KCC Sokol České Budějovice, který ve finále vyzve domácí 
KK Brno, ktarý se může pyšnit nejvíce nastřílenými koši v základní části, když jeho průměr je před finálovým 
zápasem je 23,78 koše na zápas.   
     
Devět reprezentačních družstev ze tří kontinentů se přihlásilo na Světový pohár v beach korfbalu 2023, 
který se na konci příštího týdne uskuteční v thajském městě Pattaya. V náročném třídenním programu čeká 
na účastníky celkem 40 beachkorfbalových zápasů, když základní devítičlennou skupinu odehrají systémem 
každý s každým a na závěr je čekají souboje o konečné umístění. Všechna utkání bude možné sledovat živě 
na webu IKF, a to včetně finále, které je na programu v neděli 7.května v 18.30 místního času.  
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